

# 张麟为巨龙点睛祈福公司



1月23日,张麟来到冶炼厂,只见冶炼厂内彩旗招展、锣鼓喧天、鞭炮轰鸣,张麟信步走上前去,饱蘸朱砂,依次为八条巨龙点睛祈福。霎时间,八条巨龙上下翻滚、腾空起舞,紧接着,舞狮子、采莲船等精彩表演,将冶炼厂厂区汇成了欢乐的海洋,巍然耸立的澳炉直指苍穹,仿佛也在为公司的发展欢呼。(邱杰 摄)

## 新闻快递

1月17日,动力分公司在职工活动中心举办2012年春节文艺晚会。该分公司离退休老领导、两级单位党政工团领导、劳模、标兵、先进人物代表欢聚一堂,共庆新春。文艺晚会有舞蹈、歌曲、乐器演奏、小品等16个精彩节目,表达了分公司对职工的关怀和问候,全体员工将继续秉承责任、忠诚、学习、进取的核心价值观,在新年里再创佳绩。

(王克娇 余俊飞)

1月19日,铜山口矿2012年新春团拜会在该矿二楼大会议室隆重举行。2011年,铜山口矿广大党员干部职工克服重重困难,紧紧围绕生产经营任务和重点工作目标,在公司的正确领导下,矿党政统一部署,下半年圆满完成矿山铜生产任务。充满活力的开场舞《心连心》拉开了团拜会文艺节目的序幕。小品、歌舞、乐器演奏等节目轮番上场,还穿插了互动游戏及抽奖环节,将欢乐和祝福带给了每一个铜山人。

(杨继成)

1月19日,在铜花大酒店多功能厅内,来自物流分公司12个基层单位精心准备的13个节目共同带来了一场丰盛的文化大餐。该公司领导班子成员、离退休老领导、职工及家属参加了此次晚会。整场演出节目丰富多彩,展示了物流公司职工积极向上的精神风貌。晚会上还穿插了互动节目和抽奖活动,为整个晚会营造出了喜庆热闹的氛围。

(孙媛)

## “正气歌”在这里吟唱

段柱立外号叫大块头,凡认识他的人都叫他名是健身爱好者,带领巡逻队员负责维护矿区及生产区域24小时的治安巡逻是他的主要职责。文天祥的《正气歌》,表现出的是一种对国家忠诚的爱国正气,铜绿山矿武保科科长段柱立也一直以弘扬“正气”为己任。

一天晚上凌晨两点,他像往常一样开车带4名巡逻队员在矿区及各生产区域巡逻了两次,当第3次巡逻到选厂生产区域时,正是凌晨两点多,在细碎厂房门外有4个青年形迹可疑,鬼鬼祟祟。他连忙叫两名巡逻队员下车盘查。谁知这几个青年见了巡逻队员,立马骑上摩托车飞奔而逃。段柱立感觉不妙,踩上油门

载上巡逻队员迅速开追。追到临近坑头原收费站附近时,终于将歹徒追上,歹徒见势不妙拿起手中的木棒往他和其中一名巡逻队员身上猛抽。他带着4名队员奋力拼搏,终于将其中一名歹徒抓住,段柱立身上、头上多处受伤。当其中一名队员替他包扎手上的伤口时,他笑着说:“不要紧,我块头比你大,我顶得住。”

还有一次晚上十一点多,监控班两名值班队员发现矿医院大门进去两名可疑青年,连忙报告给段柱立,他迅速开车带几名巡逻队员赶到医院,在医院搜查了一遍不见可疑青年踪影。监控班值班队员再一次向他报告可疑青年已出医院大门。听完电话,他迅速带几名巡逻队员赶

到院门外,赶到3路车站附近将两名青年逮个正着,扭送到石花派出所,经审讯两名可疑青年承认了曾参与医院电脑被盗窃及多起盗窃案。

作为一名共产党员,他始终保持着一颗积极向上的心,不顾个人安危,敬忠职守,在维护矿山利益时与歹徒奋力搏斗,将对矿山忠诚的正气展现得淋漓尽致。这不禁让我们每个铜山人肃然起敬,其实在护卫岗位上,还有许多像段柱立这样的忠诚卫士,他们时刻都在为“创建平安和谐矿山”默默唱着心中的《正气歌》。

(刘恒敏)

## 铜山口矿退休职工热热闹闹过春节

本报讯(通讯员 杨继成 王芳)龙年正月初一,铜山口矿文化室一楼,猜谜语、套圈等趣味活动热闹地在这里进行,众多退休职工在欢声笑语中共度新春佳节。

该矿退管办不仅安排好春节期间退休职工物资慰问工作,还注重对老

人们进行精神呵护,加大对退休职工内心世界的关爱。该矿退管办利用各种节日机会,组织退休职工参加吹乒乓球、字画欣赏、棋牌等小型多样的趣味活动,通过这些趣味游戏活动,让人们聚在一起打扑克、走走象棋,驱走他们内心的寂寞,满足一些退休职

工,特别是孤寡或不跟子女同住的退休职工们的精神生活需要。

该矿退管办负责人介绍,春节期间该矿还将在1400余名退休职工家庭中开展五好家庭评比活动,年后还要对高龄、重病等老职工进行逐一上门拜访。

## 用智慧和汗水谱写奉献

### ——记冶炼厂硫酸车间污酸工段党支部书记凡清华

个头不高、相貌平平的他,有着一张青铜般的脸。作为一名有着34年工龄的基层支部书记,他始终严格要求自己,用奋斗、务实的作风践行着一名共产党员的承诺。在耸立的酸塔上用智慧和汗水让胸前的党徽发光发热。他就是冶炼厂硫酸车间污酸工段长、党支部书记凡清华。

#### 不怕苦累的领头人

1977年,19岁的凡清华在冶炼厂硫酸车间工作,刚建成几年的硫酸车间,设备落后、环境恶劣,可无论生产上遇到任何困难,他总会第一时间出现在现场,由于工作积极、认真,没过多久他就当上了生产班的班长。在一次老系检修拔触煤任务中,因为当时设备不齐全,只能靠人工拔触煤,可他并没有被这些困难吓倒,为了赶检修进度,他第一个进入酸雾弥漫的转化器里,用洋镐刨、铁锹铲,把铲出的触煤,用筛子筛,黄色的触煤粉末把他重重包围着,他的脸上、嘴巴上、鼻子上全都沾满了黄色的粉末,大冬天衣服都被汗湿了,手上起的泡被磨破了,几米深的触煤,就靠凡

清华和他所带的班员把触煤铲,硬是在规定的时间内,完成了任务。

1997年,硫酸三系和污酸处理两个系统建成投产,凡清华担任污酸工段的工段长,面对生产工艺复杂、生产工序多,组织管理难度大等困难,他从不畏难,勤勤恳恳,在无私奉献中享受着实现人生价值的快乐。在日常工作中,由于设备常与酸和石灰乳打交道,腐蚀严重,容易堵塞,再加上生产任务重,设备超负荷运行,泵、搅拌机、管道经常出现故障,因此,双休日他也不休息,无论是生产工艺还是设备出现问题,只要一个电话,他总会第一时间联系维修人员,以最快的速度、在最短的时间里出现在现场,协调解决问题,最大限度地减少非生产时间。

#### 党旗下的合格党员

23年前,从凡清华站在党旗下庄严宣誓的那一刻起,他就把“对党忠诚老实,言行一致”作为自己一生的行为准则。作为污酸工段党支部书记,他认为一个支部是一个坚强的堡垒,党员就是队伍中一面鲜红的旗帜。在急难险重任

务面前,党员要冲在队伍最前列,以身作则,奋战在一线,发挥“带头人”的作用。作为一名老党员,凡清华是这样说的也是这样做的。他对工作尽职尽责,针对生产上出现的问题,凭着多年的工作经验进行处理、解决,2011年9月在一次巡检中,他发现离心机不停地摇晃、振动,发出刺耳的响声,职工们吓得束手无策,经验丰富的他急忙冲进操作室,按下保护装置、切断电源,立即向车间汇报了这一重大设备隐患,避免一起重大设备事故的发生。

作为一名5S管理工作的监督员,他深感责任重大,为了消除卫生死角,他每天爬上爬下,对工段所有岗位设备进行全面清理、整顿,将废弃的或无法使用的设备进行拆除、清理,整理期间,共清理各类物品近30吨。当时污酸工段没有库房,一些不常用的备件无处安置,他四处寻找,发现原中和岗位的操作室旁有一间空屋可以当作库房,他组织党员将设备放进库房,重新摆放好。那段时间,他白天泡在现场,检查、监督各班5S整理工作的进度,晚上回家也没闲着,绘制管道图,总结当日工作、安

排明天的事情。

#### 职工心中的好领导

一个工段长,一名党支部书记,不光是要自己肯吃苦,挑大梁,更重要的是要将一个工段长的管理职能和一名支部书记的职能有机结合。同事们都说,老凡好人好,心眼实,谁家要是有什么喜事,他一定要上门去探望,用他的话说,我是代表集体去的,要让职工家属感受到组织的温暖,哪怕是两口子吵架,他也会去充当“和事佬”的角色。2002年,工段有一名职工刚贷款买了铜花小区的房子,妻子又病重急需钱治病,凡清华知道后,立即组织全工段捐款送到这名职工的手里,这件事过去快10年了,至今这位职工的家里还念念不忘这份恩情。大伙都觉得这个集体充满了“人情味”,愿意为这个集体付出,整个集体也呈现出和谐、乐观、上进的氛围。

凡清华已经到了退休的年龄,但他依然在污酸现场忙碌着。他在用实际行动谱写着一首动人的奉献之歌。

(张淑萍)

## 大江房地产公司部署2012年工作

本报讯(记者 张国平)1月20日,大江房地产开发有限责任公司召开2012年年会,部署2012年工作。集团公司副总经理李书举出席会议并讲话。

房地产公司董事长管志怀作年会工作报告,报告总结了2011年的工作,并对2012年工作作出部署。2011年房地产公司实现报表利润132万元,超额60万元完成全年经营任务。

2012年,针对房地产市场严峻的形势,公司将按照“同心合力、稳中求进”的整体工作思路,努力突破资金和人才两大瓶颈,加快做好公司建筑资质升级工作,加快新项目的开发进程,加快在建项目的步伐。坚持改革创新,推行品牌战略,实现销售收入5000万元,净利润180万元,员工工资增长6%。

李书举在讲话中要求:一是要强化队伍建设,重点是强化领导班子建设,做好人才引进工作,健全和完善各项制度建设,强化基础管理工作。二是要从严管理、从严考核,做到严格兑现,切实做到奖勤罚懒,同时树立先进典型,让职工学有榜样,赶有目标。三是要牢固树立发展的观念。房地产作为公司的辅业板块,要适应当前的市场经济形势,跟上公司跨越式发展的步伐,不断做大、做强、做优,不但要有面向市场的眼光,还要有闯市场的勇气,要立足长远,做好发展规划,项目开发要做到筹划一个、准备一个、开发一个,要用良好的效益回报股东、回报员工。

会上还表彰了房地产公司先进集体和个人,先进集体和个人代表会上作了交流发言。该公司股东、董事、监事和员工代表出席了会议。

## 铜绿山矿劳动公司 洁亮环境迎新年

本报讯(通讯员 吴兵)1月18日,铜绿山矿劳动公司为营造一个喜庆、祥和、洁净、文明的安全生产工作环境,扎实做好治安消防、环境卫生综合治理,开展5S清扫、清洁劳动,迎接龙年新年的到来。

当天,在劳动公司生产区域到处都呈现出一派喜庆、祥和的新气象,在机电厂、尾选厂等生产现场干部职工一道将厂区道路冲洗得干干净净,大家纷纷拿起工具忙着清理水沟,用水桶、抹布、扫把、撮箕等清洁工具将各生产班组排班室、库房等进行了彻底清扫,不放过任何一个细小的角落。劳动公司物业管理劳务队到铜草花园社区进行了环境卫生大清扫义务劳动。

## 聚鑫公司领导 大年初一看望慰问职工

本报讯(通讯员 张劲松)大年初一,当人们正在欢庆佳节之际,聚鑫公司为保证冶炼厂检修按期完工,部分职工仍在本岗位和冶炼厂精修炉、皮带等现场加班加点。该公司领导赶到施工现场进行慰问,向坚守节日岗位的干部职工拜年。

(上接第2版)干事创业,不断推进公司的改革发展。

二、要倡导忠诚意识,提高企业凝聚力。企业是我们赖以养家糊口和成就事业的地方,对企业忠诚是对企业职工最起码的要求,对干部而言,显得尤为重要。现在有些干部之所以缺乏责任心,归根结底还是缺乏对企业的绝对忠诚度,没有真正把企业当成自己的“家”,对上级指令阳奉阴违,对企业发展漠不关心,只讲“索取”,不谈“奉献”,稍微不能满足个人意愿,就“跳槽”,甚至发生损公肥私、假公济私、挖自己企业“墙脚”等行为也就不足为奇。众人拾柴火焰高,众人划桨开大船。公司的发展关系到我们每个职工的切身利益,我们应该增强集体荣誉感,发扬主人翁精神,以公司大局为重,营造“厂兴我荣、厂衰我耻”的良好氛围,凝心聚力,共谋发展。

三、要倡导学习意识,提高干部领导力。当今时代,科技创新日新月异,时代的发展和科技进步对领导干部的综合素质提出了更高的要求。学习是提高思想境界、开阔思维视野、拓展知识面、提升管理水平和领导能力的重要途径。当前,我们整个公司的学习氛围还不是很好,许多干部缺乏学习上的吃苦精神,满足于以往所学的书本知识,满足于知一半解,思维僵化、观念陈旧,不深入基层调查研究,管理凭经验、靠感觉,已不能适应现代企业管理的需要。我们对此要有清醒的认识,增强学习的紧迫感,树立终身学习的理念,深入基层学、结合实际学、带着问题学,不断在学习中增长新才干,提高本领,提高发现问题、分析问题、解决问题的能力,切实做到学以立德、学以增智、学以致用。

四、要倡导进取意识,提高工作创新力。“天行健,君子以自强不息”。这是对自强不息的进取精神的经典概括。大到一个国家,小到一个人,进取精神始终是艰苦奋斗、奋发图强、勇往直前的力量源泉。没有进取精神,思想就会固步自封、墨守陈规,安于现状、乐于享受;没有进取精神,工作就没有追求卓越的激情,不敢创新,得过且过,做一天和尚撞一天钟;没有进取精神,遇到困难和挫折,就会怨天尤人、自暴自弃。市场竞争,犹如逆水行舟,不进则退,不发展、慢发展的忧患意识和进取意识,向高的攀、跟强的比、与快的争,以敢为人先的勇气,锲而不舍的精神、争创一流的激情干事创业,推进公司又好又快的发展。